



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: zemědělské techniky a služeb

Student: Eliška Kněžínková

Studijní obor: Pozemkové úpravy a převody nemovitostí

Název diplomové práce: Projektová dokumentace rekonstrukce a modernizace venkovského rodinného domu.

Oponent diplomové práce Ing. Václav Jirka

Povolání oponenta: Busch Diesel s.r.o.

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: str. 21 posloužili

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: diskuze - vytápění

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Je prvek 5 ve výkresu krovu č. 6 opravdu vazný trám? Není to spíše nárožní krokev?

Otázka 2: Pro novou vnitřní zeď tl. 250 mm platí poloha dle půdorysu č. 4? Pokud ano, i kdyby nebyla nosná, měla by mít (kvůli tíze) svůj základ - srovnej výkres 08 \\\\"řez\\\\" a 03 \\\\"základy\\\\".

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Ve výkresu základů by měl být textově označen materiál základu. V půdoryse by mělo být naznačeno avizované zateplení původní kamenné zdi; kuchyň nazvána kuchyní.

Datum: 16. 05. 2007

Podpis oponenta diplomové práce: